
 

20 жовтня відзначаємо Всесвітній та Європейський дні статистики 

Кожні п’ять років міжнародна статистична спільнота святкує Всесвітній день 

статистики, започаткований Статистичною комісією ООН у 2010 році. Це нагода ще 

раз підкреслити: статистика – не просто цифри, а дієвий інструмент демократичного 

суспільства, фундамент довіри, підзвітності та розвитку. 

Цьогорічне гасло «Quality statistics and data for everyone» символізує нову віху 

еволюції офіційної статистики: перехід від простої фіксації показників до створення 

якісних, доступних і зрозумілих даних для кожного користувача. Йдеться про 

своєчасність і точність даних, прозорі методології, належні метадані, 

інтероперабельність і відкриті формати – усе те, що робить статистику корисною для 

суспільства. 

У світі, що блискавично змінюється під впливом локальних криз і глобальних 

викликів, стрімкої цифровізації та розвитку ШІ, офіційні надійні дані дають змогу 

ухвалювати обґрунтовані рішення й стають якорем в океані дезінформації. Саме 

доказовість і неупередженість формують довіру як базову цінність сучасної 

статистики. 

Європейський контекст 

У Європі цього ж дня щороку відзначають Європейський день статистики, 

ініційований у 2016 році європейською статистичною спільнотою за підтримки 

Євростату. Мета – наголосити на спільних принципах якості, порівнюваності, 

прозорості та професійної незалежності. 

Для Держстату, що інтегрується в Європейську статистичну систему (ESS), це день 

єднання зі спільнотою, яка говорить мовою даних і використовує її для розвитку. 

Арсен Макарчук, Голова Держстату: 

«Ми святкуємо День статистики разом з усією світовою та європейською 

статистичною спільнотою, бо поділяємо спільну місію – будувати глобальну 

екосистему даних, у якій кожна країна, кожен провайдер офіційної статистики робить 

свій внесок у спільне розуміння світу. Дані об’єднують, допомагають бачити виклики 

й знаходити рішення на основі фактів». 

Світ святкує разом 

20 жовтня у межах відзначення Всесвітнього дня статистики відбудеться глобальний 

24-годинний вебінар-марафон, організований Статистичним підрозділом 

Департаменту з економічних і соціальних питань ООН (UN DESA / UN Statistics 

Division) спільно з регіональними статистичними комісіями ООН. Протягом доби 

статистичні офіси з усього світу ділитимуться історіями, інноваціями та практиками 

офіційної статистики. Держстат – серед учасників. 

 Долучитися як глядач із будь-якого куточка світу можна за посиланням: 

https://unstats.un.org/unsd/wsd/2025/livestream.html 

https://unstats.un.org/unsd/wsd/2025/livestream.html



